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Vysvětlení k oznámení NWR
o probíhající restrukturalizaci 
Vážení spolupracovníci,
před několika měsíci ozná-
mila mateřská společnost 
OKD, New World Resources, že 
vstoupí do jednání s držiteli 
dluhopisů, svými věřiteli a ak-
cionáři, aby restrukturalizova-
la svůj dluh a posílila vlastní 
fi nanční pozici. S tímto ozná-
mením začal proces takzvané 
konsensuální restrukturali-
zace, jejímž cílem je zapojit  
do něj všechny zainteresované 
strany, aby změnily strukturu 
zadlužení NWR, a tím posílily 
fi nanční pozici skupiny pro 
další období. 
V ideálním případě je restrukturaliza-

ce proces, jehož cílem je přizpůsobit 

a upravit aktiva společnosti, případně 

její organizaci a provoz v reakci na změny 

okolního prostředí, aby bylo zajištěno 

přežití a udržitelnost fungování daného 

podniku. Proces konsensuální restruktu-

ralizace se ve společnosti NWR  postupně 

ubírá kupředu s očekávaným výsledkem 

na podzim letošního roku. 

Nicméně, v případě, že ke konsensu-

ální dohodě nedojde, což v současnosti 

nemáme žádný důvod očekávat, společ-

nost NWR souběžně se snahou o tuto 

dohodu zahájila proces nekonsensuální 

restrukturalizace. Ten by byl uveden 

do reálného života pouze a jedině v přípa-

dě, že by nedošlo ke konsensuální dohodě 

na podzim letošního roku. Bylo nutné, aby 

v rámci komplexního auditu společnost 

postupovala obojím způsobem současně.  

Jde vlastně o preventivní „Plán B“ a jakýsi 

systém předběžné opatrnosti pro případ, 

že by selhala varianta dosažení konsen-

suální dohody.

Oznámení ze dne 2. července 2014, 

že jednou z potenciálně možných variant 

je nabídnutí společností vlastněných 

NWR k prodeji, je pouze krokem v rámci 

popisovaného nekonsensuálního procesu 

restrukturalizace. V žádném případě to 

však neznamená, že konsensuální proces 

skončil, případně že byl neúspěšný. 

Naopak, je pouze otázkou komplexního 

auditu společnosti, aby zajistila, že je 

zde připravena alternativa pro případ, že 

konsensuální proces nebude dokončen.

 Zásadní zůstává naše snaha, pře-

svědčení a pravděpodobnost, že bude 

nakonec dosaženo konsensuální dohody. 

Chci znovu zdůraznit, že jde o nor-

mální součást fi nanční restrukturalizace 

NWR, která nijak neovlivní každodenní 

fungování a činnost OKD. Na konci tohoto 

procesu budeme mít naše fi nance připra-

vené na opětovný růst. Navzdory historic-

ky rekordně nízkým cenám uhlí jsme měli 

velmi úspěšné první pololetí. Máme před 

sebou velmi nadějnou budoucnost a já 

Vás především prosím, abyste pracovali 

bezpečně a nezapomínali, že to nejdůleži-

tější, co z našich dolů vychází, jste VY!

Zdař Bůh!

 Dale R. Ekmark

 Výkonný ředitel OKD, a.s.

Dale R Ekm
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